



**A Semmelweis Orvostudományi Egyetem Alapítvány**  
**2014. évi beszámolója**

A Semmelweis Orvostudományi Egyetem Alapítványt Dr. Szentágothai János és Dr. Ribári Ottó alapította. Határozatlan időre jött létre. Az alapítvány célja a Semmelweis Egyetem oktató, gyógyító és kutató tevékenységének támogatása. Vállalkozási tevékenységet nem folytat.

**2014. évi bevételei**

A személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI. törvény biztosította lehetőséggel élve az adózó magánszemélyek felajánlása alapján összesen 596 E Ft összeget utalt át 2014. évben a Nemzeti Adó- és Vámhivatal az Alapítvány számlájára.

Az Astellas Pharma Kft 2014. évben 1 200 E Ft-ot utalt át az Alapítvány számlájára. Az Asthellas Pharma Kft és a Semmelweis Egyetem Kerpel Program által meghirdetett kiírásra beérkezett pályázatok alapján az Egyetem három hallgatója nyerte el a támogatást, amely az Alapítványon keresztül valósulhatott meg.

**2014. évi kiadásai**

Az Asthellas Pharma Kft által nyújtott 1 200 E Ft összegű támogatást a Kerpel-Fronius Tehetséggondozó Program Tanács és tagjainak javaslata és döntése alapján három hallgató nyerte el.

Az egyéb ráfordítások között került elszámolásra az Alapítvány könyvelési díja, valamint a bankszámla költségei.

Az Alapítvány Kuratóriumának, valamint felügyelőbizottságának tagjai tevékenységüket ellenszolgáltatás nélkül látják el, ezen tevékenységükre tekintettel sem tiszteletdíjat, sem költségtérítést, sem más juttatást nem vettek fel 2014. évben sem.

Az Alapítvány a tárgyévben – az előző évekhez hasonlóan – vállalkozási tevékenységet nem végzett. A gazdálkodása során felmerült költségek, ráfordítások kizárólag a közhasznú tevékenységet szolgálták.

Megállapítható, hogy az Alapítvány működése eredményeképpen a közhasznú célok teljesültek, mivel az Alapítvány forrásaiból kiosztott támogatás az Egyetem kutató és gyógyító munkáját segítette.

Budapest, 2015. május 26.



Dr. Szél Ágoston  
a kuratórium elnöke